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A trianoni békeszerződés uj mappát készi- 
tett Európáról. Egyes államokat megnagyitott, 
másokat megkicsinyitett, sőt uj államokat 1s lé- 
tesített. Ebben a faji, nyelvi és nemzeti szem- 
pontok irányitották, mert Napoleon óta ezen 
eszmék dominálnak nemcsak Európában, ha- 
nem az egész világon. 

A mappa tehát el lett készitve, de az élet- 
beléptetés lassan, fokonként és következetesen 
történhetik meg, a fejlődés törvénye szerint. 
Eddig mi is inkább csak Nagyrománia kiépü- 
léséről tudtunk, de most kezdjük Triánon hatá. 
sát a való életben is észrevenni, érezni. A ha- 
tás a nagy konturvonalakról a részletek felé is 
kezd kiterjedni, mikor a városok és községek 

kivel 

is bele kezdnek kapcsolódni az uj államgépe- 
zet főtengelyébe. 

Most kerül tehát sor a városok és falvak 
közigazgatási megszervezésére, a mely szervek- 
nek az állam nagy érdekeivel összhangban kell 
muűködniök. Eddig azért volt érezhető bizonyos 
felelőtlen, rendszertelen, tultengő s csaknem el- 
viselhetetlen intézkedés itt is, ott is. mivel a 
közigazgatás nem volt megszervezve. Eddig az 
állam ugy vezette az ország szekerét, ahogyan 
birta. Most megváltozik a községi és városi 
életben is a polgárok élete. Ezután a városok 
és községek, az alkotmány szerint, önmagukat 
fogják kormányozni, de nem tetszésük szerint, 
hanem felelősség terhe mellett. Az önkormány- 
zat tehát meg lesz, de a hol visszaélnek a sza- 
badsággal, ott az alkotmánnyal jönnek összeüt- 
közésbe, melyből a konzekvenciákat aztán min- 
denkinek le keli vonmia. 

Városunkban is választás előtt állunk. Most 
kell megválasztani azon férfiakat, a kik hivatva 

lesznek Petrosenit kormányozni 8 évig. A vá- 
lasztás - mivel ellenlista a törvényes határ- 

időn belül nem adatott be – egyhangu lesz, 
A jelölteket ismerjük Lehetőleg képviselve lesz 
a tanácsban minden jogos érdek: a nagy és 

kisipar, a kereskedelem, egyház és iskola, tőke 
és munkás. A képviselet tehát elég körültekin- 
téssel lett kiszemelve. Ha egyben-másban talán 

hiány volna, a 8 év alatt nyilvánvalóvá lesz s 
akkor majd reparálni lehet azt is. Semmi se 
lehet már kezdetben absolut tökéletes. 

A városi tanácsnak különben szép hatás- 
kört biztosit az alkotmány. Ez intéz minden 
helyiérdekü ügyet, vezet, dönt, irányit. Hatás- 
körébe tartozik mindaz, ami a régebbi községi 
képviselőtestület hatáskörébe tartozott, ezenkivül 

gondoskodik hatékonyabban a kórházakról, be- 
leszólhat - az autonomiák tiszteletbentartása 
mellett — egyházi és iskolai ügyekbe stb. Hisz- 
szük és reméljük, hogy már az első városi ta- 

nács is hivatása magaslatán fog állni s oly utat 
egyenget, melyen a következő tanácsok is biz- 
ton haladhatnak s oly bázist teremt, melyen a 
polgárság és az állam igaz javát munkálni le- 

hessen. És ezt el fogja érni a várostanács, ha 
1) a törvény, 2.) az erkölcs és 3,) az igazság 
uralmát biztosítja minden vonalon, vagyis: 

1) A törvénynek érvényt szerez minden- 
szemben s minden esetben, nem türi, 

hogy a nyers erő, vagy a raffinéria kijátszhassa 
azt. A törvényeket azért hozták s szentesitette 
a király, hogy azok szabályozzák az emberek 
cselekedeteit s az egész közéletet. 

2) Törekszik a tiszta erkölcsnek védelmet 
nyujtani s az erkölcstelenséget a politikában, a 
kereskedelemben, a muűvészetben s a pol árok 

minden viszonyában kürtani, tehát a munkának 

Tulnoyent várostanátáa 

Tarsadalmi hetilap. 

és tisztakezüségnek tiszteletet szerez, ellenben 
a munkátlanságot, a kétes és könnyü pénzszer- 
zést, a jóhiszemtlek kizsákmányolását s a jóer- 
kölcsökkel meg nem egyeztethető manipuláció- 
kat megbélyegzi. 

3.) Az igazság mértékét alkalmazza és al- 
kalmaztatja mindenkivel szemben; rajta lesz, 
hogy az igazságot a szegények is megtalálják, 
mikor az mellettük van s nem engedi, hogy a 
pénz, a befolyás, az erőszak elüsse őket ettől. 
Mi az igazság? Fogas kérdés s nehéz rá a fe- 
lelet. De megfogja a tanács azt találni, ha Is- 
ten szavá 
kiismeretére hallgat. 

(Harcolj az igazságért!) 
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ra, a törvény szellemére és saját lel- gyar, jobbmódu és szegény jól érezhetik ma- 
k 

sSzERKESZTŐSÉG ÉS KIaDÓMHIV.: 
Gresz hiriapáruda. 

Megjelenk szombaten 
Egyes szám ára 4 lel. 

Viszont áll az is, hogy a várostanács e 
jószándékát csak ugy tudja megvalósitani, ha a 
Város lakótlban 1) meglesz a készség és jó- 
akarat ezen szellemben feltogni és teljesíteni 
kötelességeiket, ha a saját érdekeiket töreksze- 
nek a közérdekkel összeegyeztetni és ha a tör- 
vény, a közjó ugy kivánja, e tekintetben áldo- 
zatot is hozni. 

A vezető és a vezetett kölcsönös jóaka- 
rata és megértő, összhangzatos munkája szüli 
a megelégedést s biztosítja a szebb jövőt, 
melyben többség és kisebbség, román és ma- 

gukat. Buday János 

még 1022 ből, amikor is a legfels 

tizetésére. 

amely alkalommal szép számu munkásság jelent meg. 
Az első szónok Bugnár 

dások hallatszottak ismét Ghermán bányász titkár ellen 
Ghermánnal nem is beszélhettek becsületesen a 
Cassa Cercualei igazgató. Beszélt még Braica 

2 és fél millió a loneai munkásságnak 
Ismeretes, hogy az állami munkásságnak még mindig vannak bérkülömbö

zetei az állammal szemben 

őbb döntő biróság csekély mértékben, 

radt összeg 57 millió lelt tett ki, amelyből a kereskedelmi miniszter legutóbb 

állami bányák munkásatnak kifizetésére, vagyis nem mint azt egyes 

Ebben az ügyben a Sindicatul Natlonal Román az elmult vasárnap gyülést hivott össze Lonean, 

képvisető volt, ak! kije lentette, 

a munkásság a 2 és fél milliót is megkaphatta. Majd beszélt a nyugdíjakról is, amely ellen igen éles kifaka- 

nyugdijak érdekében, mert 
titkár és ismét Bugnár képviselő. 

de felemelte a fizetésüket. Az elma- 
10 milliót utalt ki az összes 

lJapok irták, hogy csak a lóneal bányák ki- 

hogy a Sindicatul volt az, akl közbejárt, hogy 

az éppen jelenlevő szociálisták részéről azért, mert 
igen kiváltságos ur lett a mióta 

Campé Ferenc dolgozó munkás, aki 

még kenyeret sem venni eleget, Campé 

a magunk részéről a 

KOLDUSBOT... 
1916-ban a loneai II-ik üzemnél munkaközben 

mindakét szemét elveszitette és most nyomorog, mert abból a segélyből, amelyet kap 
nem tud 

Ferenc szegény embertársank kérl, különösen a loneai 
munkásságot, hogy valamilyen módon segitsenek rajta. 

Mi mai napon 100 Leivel megnyitjuk a gyúűjtést és felkérünk 

minden jószivű nemes embert, hogy pár leivel jdruljon hozzá szegény Campé Ferenc 
felsegitéséhéz / 

Politikai hirek 
(Saját tudósitónktól) A községi választási harcok 

az egész országban felkavarták a gondolkozó köz- 
vélemény akaratát. Az ellenzéki pártok bárhol tartották 
meg gyüléseiket mindenütt botrányba fulladt a gyülés 
lefolyása, A jelőlések körül is sok baj volt. Tátárescu 
miniszter jelentése szerini azonban az ország több 
mint 3 ezer helységéből egyhangu választásról érkezett 
jelentés. A magyarság azt lehet mondani, hogy az 
egész országban a hivatalos hatalommal indult válasz- 
tási harcba. Van ugyan egyes helyeken az ellenzéki 
lstán is magyarság de ez tényleg nem vehető olyan 
nagy számnak amely dezavuálná a többségi magyar- 
ságot. Hivatalos helyen ezekről a magyarokról ugy 
nyilatkoznak, hogy nem magyarok, amelyet korrigál- 

nunk kell olyanformán, hogy talán azért, mert vannak 
magyarok, akik nincsenek egy véleményen a központi 

párttal mint párttal, azért még nem lehet őket kita- 
gadni az erdélyi magyarság közösségéből? Legalább is 
bünös dolog volna pártpoliikai szempontból Itélni 

meg, hogy ki magyar és ki nem magyar. 

A szociáldemokratapárt lapja felhivást bocsájtott 
ki a központi lapjában, ahol legazemberezi a magyar- 

párt jelenlegi vez tőit amiért a liberális oltgarhiával 
egyült harcol a választások alatt. Egyik ujságiró fel- 
kereste Lutian Sándort a szociáldemokraták egyik 
vezetőjét és megkérdezte tőle, hogy mi igaz abból a 
hirekből amelyek a párt különféle szekciói magatartása 
miatt szakadást akarnak előidézni. Lutlan errevonat- 

kozóan a következő kijelentést tette: 
- A vidékről beérkező jelentések azt igazotják, 

hogy a szociáldemokraták mindenütt egységesen, 
együtt küzdenek az ellenzékkel. Az a tény, hogy 
Nagyváradon két vezető emberünk a Magyar Párt 
tagozatával szövelkezett, csak a jelölések előtti fejetlen- 

ség következménye és azt bizonyitja, hogy pártusk ott 

lakukai hibákat követelt el Párt fegyami szamponból 

természetesen vizsgálat tárgyává tesszük az esetet, de 
ez a szórványos jelenség az általános helyzetképen 

nem változtat. 
Eddig a nyilatkozat, amelyre a nagyváradi 

oldali szociáldamokraták bizonyára megadják a 

illetékesebb választ. 
A fegyelmi eljárás természetesen dőreség volna 

mert ott ahol a szervezett munkásság emberel jobbnak 

látták a hivatalos listával iIndulni, ezt bizonyára azért 
tették, mert igy jobban biztosítottnak látták a részt- 

vételt a községi tanácsokban. 
A Zsllvölgyében egyébként mivel 10-ig nem 

érkezett be egyetlen ellenlista sem Pánolu helybell 
járásbiró a törvény alapján megválasztottnak jelentette 
ki a hivatalos listán lévő jelölteket. Igy tehát lezárult 

a községi választás a Zsilvölgye részére is. 

Kisebbségi élet 
Seipel osztrák ex-kancellár érdekes nylilatkozatot 

tett a kisebbségi kérdés rendezéséről A nyilatkozat sze- 

rint a fontos problémát háromféle módon is meglehetnea 
oldant : 

1. Az országhatárok megváltoztatása olyan módon, 
hogy egyáltalán ne, vagy csak egészen jelentéktelen 
mértékben maradjanak nemzeti kisebbségek. 

1. Az idegen faju és idegen nyelvü lakosságrészek 

jobb- 
leg- 

változtatása nélkül 
3. A nemzetközi jogvédelem a kisebbségek sz 

mára. 
Az első megoldás számára sohasem kinálkozott 

olyan jó alkalom, mint a világháboru befejezése után, 
amikor majdnem egész Europa térképét ujra rajzolt 
meg Mindazonáltal ma már alig van tiszta nemzeti álla 

hanem szinte az összes államoknak megvan a magi 

kisebbségi problémája. Egy ujabb kisérlet az orszá 
határok radikális megváltoztatására okvetlenül u 
háborutidézne elő, azonban javulást ezen a téren ali 
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lakosság kicserélését 
g, g Bulgária megkisérlették 

maguk között Ez a módozat kiméletlenség néikül nem 
hajtható végre és egyáltalán csak tiszta agrár, de föld- 
jéhez nem ragaszkodó lakosságnál lehetséges. A jelen- 
legi helyzetben csak a harmadik módozat marad hátra. 
A népszövetségnek lehetőleg hamar meg kell állapíta- 
nia a kisebbségi jog minimális programját és nemzet- 
közi ellenőrző hivatalt kell teremtenie, amelynek 
feladata az lenne, hogy vigyázzon, vajjon az ália- 
mok betartják-e mindnyájan ezt a minimális programot ? 
Ennek feltétele természetesen az államok őszinte akarata 
arra nézve, hogy a rideg hatalmi elvről a jogszerüség 
utjára térjenek le. 

A második megoldást, a 
A A Gö A TA 

A szlovenszkói magyarokat nagy igéretekkel 
próbálja a szlovák néppárt magához édesgetni. A párt- 
vezér, Hlinka nemrégebben azonban igen őszintén nyi- 
latkozott - az igéretekről Azt mondta : .Mi a kor- 
mányba nem léphetünk be, amig a pittsburgi egyez- 
ményt és ezzel a szlovák nemzet önálló nemzeti jelle- 
gét el nem ismerik Ha tárgyalásra kerülne a sor, akkor 
ez lesz az első pont, amelynek elfogadása elengedhe- 
tetlen : a szlovákságot az alkotmánytörvényben keli nem- 
zetnek elismerni. A szlovenszkól kisebbségek jogalt 
törvények biztosítják és védik. Mindazt, amit a törvény 
előir, megadjuk nekik, föltéve, ha nem maradnak kom- 
munisták és nem árulnak el benrünket. Hol van egy 
olyan politikus, mint én, ak! négy évig voltam a magyar 
időkben lovákság miatt bebörtönö és mégis 
ilyen lojálisan beszélek? Adtak a magyarok nekünk 
egyetlen iskolát ? Engedtek csak egyetlen szlovák papot 
is városi plébántához jutni ? A szlovenszkói magyarság- 
nak csak annyi joga lesz, mint amennyit b ztosít neki a 
törvény. Több nem. Csak nem küldhetek tót tanitót 
magyar faluba, vagy nem alapithatok magyar iskolát 
tót faluban ? Elvem ez: közös jogok, közös terhek. 

Paál Árpád, akinek nevéhez füződik főleg a kor- 
mány és a Magyarpárt megegyezése, a tárgyalásoknál 
a következőket mondta : 

A magyar párt tárgyaló bizottsága egyelőre a köz- 
ségi választásokra nézve tudott a kormány megbizott- 
jával olyan megállapodásra jutni, mely a magyarság 
néptőmegelt lehetőleg arányszámuk szerint érvényesülni 
engedi a helyi közigazgatásban. A megállapodás soráa 
sikerült megértetni, hogy az állami szempont nem veszit- 
het vele, ha a magyarság a helyi közigazgatás vezető 
fórumain is helyet találhat. Ilyen elvek szerint jött létre 
az a választási egyezmény, melyet a kormány a parla- 
ment előtt is és félhivatalos lapjában tett nyilatkozatával 
is fentartott, s mely mellett szükségesnek látta azt is 
megjegyezni, hogy a népkisebbségi kérdés egész kom- 
plexumával is jóindulattal és jóakaratu belemélyedéssel 
kiván foglalkozni. 

ekért a magyarpárti tárgyaló bizottság a megbeszéléseket foly- tatta. Nyilvánvaló a körülmé yek ilyen por osulá bol, hogy ezeknek a megbeszéléseknek alkalmas időben tovább kell folyniók. Nem kicsinyes paktumkötésekért, 
hanem azért, hogy a magyarság népkisebbségi helyze- tét a román államban közelebb vigyék a megnyugtató 
megoldásokhoz. Nem paktumért, hanem Románia népet- 
nek a testvérjes békéjeért 

Van elég kiadó lakás 
és mégis lakbér uzsora van. 

A háboru után talán az egyik legégetöbb prob- fémája volt minden országnak a lakáskérdés neház mizeriája Ez természetesen városunkat sem kerülte el és pár évvel ezelőtt bizony legény volt a talpán aki magának hatalmas összegért lakást tudott szerezni 
Ma már ebben a tekintetben azt mondhatjuk javultak a viszonyok. Az uccákon lépten nyomon találkozunk kis apró cédulákkal amelyek az üzletek ablakában vannak kilüggeszíve és amelyen kiadó laká- sokat és üzlethelyiségeket ajánlanak tulajdonosok kiadásra, Természetesen ezek a kiadó helyiségek olyan méreg drágák amelyet a mai viszonyok mellett senki- sem képes megfizeini Ha pedig megfizeti akkor ezt a 

kénytelen behajtani a vevőn, s ez 
megint csak a nagy közönség zsebére történik 

Hogy példákat emlitsünk adataink alátámasztására elég ha megemlitjük, hogy egy nemrég megnyilt fiatal divatüzlet egyetlen kicsi Bolthelyiségért havonkint 

8 ezer Leit fizet. 
Ez olyan hatalmas összeg, amely uzsora számba 

megy és bármennyire igyekszik is megtalalni számiítását kereskedő ilyen nehéz házbér ulán és ezenkivül alkatmazott, adó és száz más kiadások teljesen lehetet enné teszik a közszükségleti cikkeknek megolcsób- 
odását. 
Mi megértjük, hogy van kladása mindenkinek, 
de a háztulajdonosoknak, akik abban a szerencsében 

észesültek, hogy kiadó üzlethelyiséggel rendelkeznek - 
em feltétlen muszál, hogy minden évben a ház 
szía éntékét szedjék be házbén gyanánt. 

Valamit asztalosainkról. 
A következő levelet vettük : 

/ngen sztelt Szerkesztő ur / Engedje mag, hogy 
nagyrabecsült lapjában én Is mint annak egyik elő- 
fizetője és tisztelője, bizonyos dolgokra vonatkozóan 
felfejfhessem az igazságtól és őszinteségtől áthatott 
nézetelmet. 

Régóta bánt engem s azt hiszem mindnyájunkat 
az. hogy idegen kritikusok akárhányszor igen egy- 
oldaluan és felületesen itéltek meg bennünket és éppen 
ezért a külvilág előtt kissé sötét szinben vagyunk le- 
fotografálva. 

Ámde a józan kritikának észre kellene vennie az 
emberi gyarlóságokkal járó rossz oldalak mellett 
a jót is. 

! Észre kellene vennie Petrogseni derék iparosságá- 
nak azt a teremtő munkáját, melyet vasszorgalommal 
és akarattal a köznek produkál. 

A sok fejlett iparág közül példaképen az asztalos- 
ipart emlitem meg, amely főleg megragadta figyel- 
memet. 

Mi mindnyájan, kik itt születtünk és itt élünk, 
tudjuk azt, hogy Petroseni asztalos-ipara már a mult- 
ban is bámulatra méltó produkciókat fejtett ki. 

A napokban sétálván, a villany fényénél gyönyőörü 
berendezéseket volt alkalmam megszemlélhetni, mely 
készitmények a modern asztalos szaktudásnak minden 
tekintetben tökéletes jellegét magukon hordják. 

Nem reklámot akarok én moat irni, hanem a 
közönség tájékoztalásura csak annyit megjegyezni, 
hogy mindegyikük fejt ki hasonló produkciót. 

Mindezek dacára mégis milyenek vagyunk mi? 
Ha valamelyes butorszükségletről van szó, eimegyünk 
Aradra és Isten tudja hová, hol drágább munkabérek 

l mellett és sokkal nehezebb megélhetési viszonyok 
között készült butorokat wWagonokba rakatjuk és hozzuk 
h haza a talán sokkal gyengébbet ama boldogitó tudat- ban, hogy ezt igazán jól megcselekedtük; holott azt Idehaza ugyanolyan stilben, de tán jobb és tartósabb anyagból fele áron is megkaptuk volna. 

Dolgozzatok ti csak jó iparosok, ti szücsök, ti csizmadiák és ti mindennemü szakmabeliek, mert 
büszkék vagyunk rátok ! 

Ne tőrjék le ambiciótokat az ecsetleges félre- vezetettek, mert rájönnek tévedéselkre az ilyenek is. Fel tehát ! 
Hadd lobogjon a munka zászlója ! Előre! 

Egy előtizető. 

E levelet szivesen közöltük le, mint elismerését magas nivón álló parunknak, Bizony vannak olya- nok, akik csupán urhatnámságból elmennek más városba olyan holmiért, melyet itthon is. megkapnának jobb kiállitásban. 

Oltárszentelés Vulkánban 
F hó 14-én szentelte fel Buday Jánosj főesperes fényes papi segédlettel azon diszes főoltárt, melyet a vulkáni hivek most szereztek be. Az egész ünnepség, amint értesülünk nemcsak szépen sikerült, hanam mély benyomást gyakorolt a nagyszá ásvallásuakra is. Ennek kifejezése adtak a banketten a felszólalók, akik a köztük fenálló megértést kölcsönös megbessülést és szeretetet éltették. Buday János főesperes a királyi csa. ládra emelte poharát, melyet a vendégek állva Haltgat- tak meg. Lugosy főgondnok Majláth püspököt, Rusan gör keleti, Suciu gör. kath., Soó S. ref, Schmidt lupé. nyi evang. lelkészek valamnint mások a társadalom veze- tőlre valamint a köztük levő harmonia további fennma- radására emelték poharukat. Végül Fekele plébános köszönetet mondott minden tényezőnek, akik az ünne- pet lehetővé tették — megemlékezve Hoboth esperes- ről is, aki Vulkánban maradandó emléket hagyott — s a közös örömben részivesznek. A társaság késő estig a 

legjobb hangulatban maradt együtt. 

Egy Petroseni-i tisztviselő szenzációs 
találmánya 

(Saját tudósit.) Egy szorgalmas munkástisztviselő Chesu Leó, aki a .Petrosani" szénbánya tisztviselője, érdekes ujitást talált fel a levélpapírok terén Az uj talál- mány szerint ugyanis teljesen kivan zárva, hogy a leve- leket a jővőben fellehessen bontani anélkül, hogy a levelen ez felünően meg ne látszodjon. Ezt a találmá- 
nyát Chesu kérte a minisztertől, hogy szabadalmaztassa Az elmult évben béadott kérésre most érkezett meg a 
kereskedelmi miniszter válasza, amelyben értesiti Chesut, 
hogy Őfelsége a király 1025, Szeptember 21 én kelt 
2428-as számu legmagasabb rendeletével megengedte, 
hogy Chesu Leó által feltalált .B ztonsági levélpapirt" 
saját neve alatt mint saját találmányát forgalomba hozza. 

A rendkivüli érdekes és értékes találmány bizo- 
nyára rövid Jdőn belül elindul hódító utjára, 

Karneval halála 
tSa/át tudósitónktől) A vig és bohém nagyszerü 

karnevál őfensége bef-jezte mulatságait. Dalos, tán. 
eos, könnyüvérü pillanatok, mámoros éjszakálnak 
vége. A farsang befejeződőtt. A finálé utolsó akkord. 
jai lezárultak és a társadalom keresziyén rétegére á- 
hull a nagybőjt áhitatos csendje, Az elmult héten 
több mint öt többékevésbbé jól sikerült mulatságról 
referálhatunk, mint a befejeződőtt farsang utolsó mu- 
latságairól. Ezek között kétségtelenül a legsikerültebb 
és legszebb volt az Ucasp a Barisszia és az Ipar. 
testület mulatsága Jól sikerült ezenkivül a vulcani-i 
sportklub jelmezes estélye is. Részletes tudósításaink 
a következők : ni Az ,Ueasp" ezidei jelmezbálja Is mindenben fa 
megfelelt a várakozásnak. A Munkáskaszinó szép 
terme szinültig megtelt a srórakozni vágyó vendégek. e 
kel. A felvonulás alatt a szemek a legszebb maszko- 
kat csodálhatták meg, amelynek kiállitásáért igazán m 
dicséret illeti meg a tulajdonosokat A gazdag tom. 
bola játékon kivül az est szenzációja volt a ádió is, 
amelyet a Rádió helybeli képviselője Halász József 
állitott fel a mulatság alkalmával. A mulatság késő 
reggelig tartott és a jó cigányzenén kivül Fábián ezer. 
mester verdéglős esze segitett ki mindenkit a legna- 
gyobb mértékben. 

t 
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Ugyancsak ezen az estén tartották műsoros mu- 
latságukat a helybeli szervezett munkások is, az anyagi 
siker jegyében, azonban meglehetős látogatottság hiá- 
nyában. Az előadás azért jó volt és dieséret illeti 
meg érte a szereplőket. - 

A loneai Iparosok mulatsága szintén szombat 
este volt, azonban itt is szintén a részvétlenség je- 
gyében fejeződőtt be. 

Szombat este volt még a vulcani-i sportelub : 
jelmezes estélye is, amely a hagyományos szokások. o 
hoz hiven az egész jobb vuleani-i közönséget ven- 
dégül látta. 

Vasárnap este az Apolló mozgó termében 
a zsilvölgyi Járási Ipartestület is álarcos bált rendezett. 
A mulatságon megjelent a város csaknem valamennyi 
rétege és - hiába gondohák egyesek hogy nem 
sikerül majd — mégs legjobban sikerült. A szép. (n számmal felvonult maszkaversennyen 9 dljat osztott ki 
zsüri akik valamennyien megérdemelték a kiosztott 
dijakat. Az álarcban megjelentek nevelt a következők- 
ben sikerült megtudni: 

zoukup Magdus suszter, Fodor Margit suszter, 
Hajdu János, Ernst Józset halál, Delamia Aronné apachc, 
Dán Annus háremholgy, Delamia Aron, Szabó Sánn 
dorné törökhölgy, Hunyadi Istvánné tengerész, Nyulasi 
Manci fürdő, Ferencz Olga cigánylány, Siklódi Ernő 
bohóc, Kell István román, Lányi Imre házaló, Kis Ml 
Katica tündér, Lányi Imrené rózsa, Dina Györgyn 
cgány, Tassy Blanca ördög, Tassy Józset bohóe, 
Rákosa Ferencné rózsa, Kabács Marlska lepke 
Schnelczer Terus kikikics, Bodrog Jánosné török, Szine- 
tár Béla apachc, Radvánszki Rózsi acpach, Kraktusz 
Ferenc Indián, Szöcs Annus indtán, Hegyi Honka 
éjszaka, Hegyi Annuska, Schmidt Ferenc gigerli, Rozen- 
feld Etus töldgömb, Rozenfeld Béla cigány, Rozenfeid 
Mártonné csillag, Kakas Sándor, Szabó Ádolt bohóc, 6 
Vag! Stefan, Feibi Manci táacosnő, Ionescu Ecaterina, 
Schier! Erzsi bohóc, Bács Mária bohóc, Farkas Emma 
lepke, Lakatosné román, Graduca losif halál, Fodor 14 
Kálmán lengyelzsidó, Landírász Marieka ámor, Szalat 
Irén puder, par.,, Szalai Margit apachc, Szalai Irma 
pleret, Matusik Mariska bohóc, Turean loan indian, 
Turean Jánosné kukorica, Marek Vilma cukor, Györfi 
Jultius bohóc, Tamás Ölga kakas, Egri Irén pieret, 
Manfrednic Jultette tulipán, Jor Irénke pierette, Kurkó 
Julis pék, Jáger Józset pék, Schiedek Mariska bohóc. 

A mulatság alkalmával hüséges és odaadó mun. n] 
kájukért dieséret illett meg elsősorban Dina György. 
Kurkó J, Rákosa F, Farkas J, Muntean T, Bodrog 
J, Tode N. iparosokat, valamint a büffék szorgal--- 
"pas kezelőit, Muntean Tivadarnét, Todea Niculainét, ú 
Sokup Józsefnét, Lüsz:ig Jenőnét, Jager F erenenét és 
Sokup Józsefet, az Ipartestület titkárát, de ezenkivül 
mindazokat, akik bármilyen kevéssel is hozzájárultak 
a mulatság sikereihez. Felülfizetéseket ecsak lapunk 
következő számában hozunk. 

A Barisszia Is kitünően sikerült elíte bált rende- 
zett az elmult hét szerdáján elsőrangu és ötletes mü- 
sorral, A bálon a társadalom szine java vett részt. 

A kiváló musorból ki kell emelnüank Giszkalai 
jónevüű poéta szavalatait. Zajos tetszést aratott két 
kislány: Morvai Magduska és Horváth Ibi táncszáma, 
ugyszintén Genud Zseni és Horváth Samu táncpa- 
rodiája, valamint angol step duoja, Horváth Samu 
tánc improvizálása tehetséges és humorteli volt, egy- 
ben külön dieséretet érdemel a táncszámok betani- 
tásáért, Nivós müsorszám volt Genud Zseni szóló 
táneca, A vigjátékokban mindannyian kedvesek voltak. 
Baradlai szavalata elismerést érdemel. Kővári ötlete- 
sen konferált, A monoklija a kivánt hatást ugyan nem 
érte el, magánszáma azonban annál jobban tetszett a 
közönségnek. 

nagyszerü hangulat mellett késő reggeli A bál nag 
órákba nyult s a rendezőség szép anyagi, de főleg 
erkölcsi sikert könyvelhetett el. eg 
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Kitünő házikoszt kapható a Negsulescu 
étteremben a piacon. (Volt KLEIN féle bodega). 

Tágas és szép termünkben rendezünk délutáni öss 
szolgálásbana részesitjük. Keresse fel okvetlen a Negu/escu éttermet, mert egyetlen hely Pefroseniben, ahol 

zejövetelt és társas estélyeket. Abonenseket felveszünk és azokat becsületes ki- 

jól és olcsón lehet étkezni. 

Kitünö italok! Kitünö borok! 

HIREK. 

Kitüntetések 
A Hivatalos lap 32 száma irja, hogy Őfelsége 

Ferdinánd király az illetékes miniszterek előterjesztésére 
a következő petrosenii közéleti férfiakat tüntette ki : 
A Román csillag tiszti rendjével: Dr. Miocu Romu- 
lus polgármestert, Zugravu N. kanonokot, Tiberius 
Tmoc ,„Petrosani" főigazgatót és loan Duma gör. kel. 
apot. 

reP A Román Korona parancsnoki rendjével: 
lancu J. vezérfelügyelőt, Winklehner Jánost a- .Petro- 
tani" szénbánya vezérigazgatóját. Bujolu vezérigazgatót 

a „Lupeni" szénbányától. 
Tisztiranggal : Dr. N. Olariu közjegyzőt. Panoiu 

P. járásbirósági tőnököt. Pap Sándor gyógyszerészt 
Vulcánból. Dr. Fülöőp Kálmán gimnáziumi tanárt. 

Lovagrenddel: lacob Pétert, Dr. lonel Mogát, 
Teodor Munteant, Pop Emilt és loan Zepát. Valamennyit 

Petroseniből. Gratulálunk. 
Átnelyezés. A lupeni i rendőrséget tudvalevően 

a belügyi hatóságok az uj közigazgatási törvény ér- 
telmében feloszlatták. A volt lupeni-i főkapitányt Far- 
kas Emilt pedig rendőrkapitányi ranggal és hatáskor- 
rel petroseni-i rendőrkapitányá nevezték ki. Amikor 
ezeket szivesen és jóleső érzéssel regisztráljuk, hisz- 
szük, hogy az uj rendőrkapitány is minden tekintet- 
ben a városi lakosság érdekeit fogja szemelőtt tartani. 
Mi, akik ismerjük Farkas kapitányt tudjuk, hogy szin- 
patikus ügykezelésével mindenütt megelégedést keltett. 

Munkások, Polgárok! 
Alulirottak mint a ,Közjótékoryság Kizárásával 

Dolgozó Testület' megbizottai és mint minden lében 
egy kanál delegáltjai ezennel megalakitottnak jelent- 

jük ki magunkat és a legközelebbi választások alkal- 

mával mint önálló testület az alábbiakat igérjük meg, 
hogy követelni fogjuk az igen tisztelt ,Mindent kibir" 

városi tanácstól: 
1. Követelni fogjuk, hogy a füstot távolitsák el 

városunk levegőjéből. 
2 Hogy a darumadarak többet nem mehetnek 

V betü formában keresztül városunk felett. 
3. Az összes mószárosok részére követelni fog- 

juk, hogy a husárakat legalább 20 Leivel emelje fel 

az illetékes forum. 
4. Hogy a fogyasztók részére a husárak 25 Lei- 

vel leszállittasanak. 
5. Hogy a kereskedők az üzleti zárórát meg- 

hosszabbithassák. 
6. Hogy a kereskedelmi alkalmazottaknak a zár 

óora megrővidittessék. 
7. A loneaiaknak, hogy a Zsil vize ne folyék 

völgyből. 
A mozisokaak még egy esomó munkás-mozgót. 

9. A munkásságnak ennél is többet. 

I0. Követeljük, hogy a decis üuvegeket nagyobbra 
részegeseknek. 
köz érdekében a korcsmák bezárását. 

r2. Azok érdekében, akik isznak a koresmák ki- 

nyitását. 
13. A loneai munkásságnak minden héten ro mil- 

lió Leit — kiosztásra. 
14. ro millió Leinek a loneai munkásságot. 
15. Sedeannak még egy kritizálható Ipartestületet. 

16. Az Ipartestületnek sok-sok Sedeant. 

17. Az ,Ueasp"-nak jól kezdődő tavaszi szezont. 
18. A szezonnak jóformáju Ugasp-t. 

19. Követeljük, hogy a Szurduk felől több szél 
ne fujjon. Elég nekünk, ha cigányzenét hallunk. 

20. Követeljük, hogy fütyölni minden nyelven le- 

hessen az emberiségnek,. Gondolkozni szintén. 
ar. Végül, hogy ezzel a számmal mindenki 

csinálják a 
I1. A 

nyerjen. 
Azt hiszük, kedves választó testvérem, hogy 

programunk minden reális követelést magában foglal, 
amely egyformán az ellenzéké és a kormánypárté és 
gy tehát egyesitve van. 

Ezért szavazzatok a 

KÖZJÓTEKONYSÁG KIZÁRÁSÁVAL 
DOLGOZÓ TESTÜLET 

Kettévált az Ucasp 
A Petrosani" bányatársulat helybeli és vulkáni 

klubjai tudvalevően egy évvel ezelőtt egyesültek. A két 
helység közötti mégis meglehetős távolság folytán nem 
váltak be az egyesüléshez tüzött remények. Mindkét 
klub vezetői különösen arra a meggyőződésre jutottak 
hogy visszaállitják a régi két egyesületet. A helybeli a 
régi CAMP, a vulkáni pedig a .Minerul" Clubul Atle- 
Me Vulcan néven folytatják működésüket. 

Mindkét egvesület vezetőségének célja a régi: 
tömegnevelés. A footbati ar athletika minden ágának 
és a tornának megkedveltetése a munkásság körében 
és ezeken keresztül, azok erkölcsi nevelése 

A cél elérése könnyü, mert a nap és jó ember- 
anyagon kivül minden egyébb rendelkezésére állo épü- 
leteknek, amelyeknek ideális vezetői a három diszelnök: 

N. Teodoreseu, Winklahner János vezérigazgatók és 
Lugossy István főigazgató; valamint elnökel: T/moac 
Tiberius tőigazgató és /. Popescu mérnök. 

A mai követelményeknek mindenben megfelelő 
sportpályában megkezdődött már az iIntenziv munka 
Litz Józset és Deák Lajos sportgazgatók, valamint 
Spolarieh lmre, káddr János és Szabó Albert trénerek 

vezetésével. 
Részletesen kidolgozott program szerint folyik a 

munka Különösen a vulkántaké sokat igérő az atlétikát 
illetőleg A szezon minden hónapjában lesz egy-egy 
verseny házi-, propaganda-, kerületi- és országos jeleg- 
gel. Ezidén legelső versen az uj ,Lugossp István" Ván- 

docdljért. 
Mi, akik mindég szerető érdeklődéssel figyeltük 

a rövid idő alatt oly szépen megizmosodott zsilvölgyi 
sportot - szintén észrevettük a fuztó hátrányait és 
hisszük, hogy a kettévájás eredményezte nemes vetélke- 
dés szép teljesitményeknek lesz a létrehozója. 

Lopás. Dénes Albert helybeli állomási pályatel- 
vigyázó feljelentést tett a helybeli Sigurantán, hogy 
szolgálója egy alkalommal felnyitotta a lakását és 
onnét külömböző ékszereket és pénzt, körülbelül 20 
ezer Lei értékben ellepott. Pepescu Siguranta tőnök 
megbizta Chendi állambiztonsági tisztviselőt, hogy 

nyomozza ki a lopást. Chendi rövid nyomozás után 
megállapitotta, hogy a tolvaj Derenyesdben tartozko- 
dik és eziránybani nyomozása után azzal az ered- 
ménnnyel járt, hogy megtalálta a tolvajt és az ello- 
pott ékszereket és pénzt is hiánytalanul. A tolvaj 
szolgálót az összes irataival együtt átadták a dévai 

törvényszeknek. 
Az ,Ujság" legjobban szerkesztett politikai na- 

pilap. Kapható minden délután négy órakor Dobos 

ujságárusnál. Ára 3 Lei. 
Az egészséges élet utmutatója a Bicsérdyz- 

mus legujabb szátna kapható az összes ujságárusltók- 

nál az egész országban. 
A dévai kereskedelmi és iparkamara érte 

siti az érdekelteket, hogy az ezidei prágai mintavá 
sárt március 2r és 28-ika között tartják meg. Ez uúgy- 
ben készséggel ad felvilágosítást a fenti kamara. 

Értesités. 7T/sztelettel értesitem a n. é. közön- 
séget, hogy czipészmühelyemet a Guld féle házból a 
Str. Keg. Ferdinand uton lévő Pádureanu házában 
helyeztem át. Kérem a tisztelt vendégeimet, hogy 
becses megrendelésükkel ezután is felkeressenek 
Morariu Nicolae ezipész. 

intetigensebb egyémek Zsilvölgye minden 
helyiségéből jövedelmező meltéktoglalkozásra tehetnek 
szert. Leveleket ,1500" jelligére Grosz hirlapárudába 
Petroseni kérünk. 

Olcsón eladó 18 kötetes Pallas Lexikon 
és különféle válogatott regények. Grosz khirlapárudában. 

Eladó: 
a város központjában 425 L] méten épitésre 

alkalmas telek; . 
a város legszebb fekvésü helyén egy emeletes 

ház 4 szoba, fürdőszoba, konyha, kamara, nagy 
istáló, kocsislakás és nagy mellékhelyiségekkel k. b. 
I hold gyümölesös 60 drb. nemes gyümölesfával; 

a városnegyedben egy modernül ujonnan épalt 
agoááe konyha, kamara és nagy kerthelyiségből 

z . 
sürgösen eladó egy jó karban levő kávéházi 

kassza és egy billiárd. 
Megbizva: Ghifiu Sándor Petroseni. 
Vennék kölcsön 100000 bLeit rővid lejáratra 

kedvező feltételekkel. Érdeklődni: Ghifiu Sándornál 
Petroseni. 

Cstadó egy Singen varrógép. Antal Felix. Prága 

Szerkesztői üzenet. 

„Vulcani munkások" alátrással beküldött levelet 
nem tehetjük közzé lapunkban mert névtelen gyáva- 
ságokat nem szeretünk a nyilvánosság elé vinni. Szl- 
ves biztató soraikat és támogatásukat őszintén köszön- 
jük. Mi amit megkell tenni a munkásság érdekében 
azt ezután is megtesszük. Kicsit sok is a harc, kicsit 
el is tajul tudjuk, de ha folytonosan hazugságokkal 
dolgoznak és becsapnak mindenkit, harapnak, marnak, 
vissza kell ütnünk Álljuk a harcot És nem tfélünk, 
sőt megsem ijedünk. Aki hazudik, gyáva és gazember; 
az féljen. Pipogya embereket nem vesz figyelembe 
senki. Mi is csak azért tartjuk számon, hogy alattomos 
munkájukért leszedjük róluk a keresztvizé. Végre is 
tisztogatni is kell már mert igen felgyült a salak. Ha 
levelüket aláirják ugy szívesen helyt adunk az ottani 
munkásságot igen érdeklő cikküknek. 

NYILTTÉR" 
Köszönetnyilvánitás. 

Köszönetet mondunk ezuton is mindazoknak akik 
szeretett férj és apánk Lorenz János elhunyta alkalmá- 
val részvétüket fejezték ki és a temetésen résztvételük- 
kel neki utolsó tiszteletét adták. 

A gyászoló család. 

Mindazoknak, kik felejthetetlen édes anyánk és 
anyósunk, Özv. Gnoszeck Nándorné, szül. Vachter 

Benrta temetésén résztvettek, vagy bármely más módon 
tejezték ki részvétüket, ezuton mond hálás köszönetet 

a gyászoló család. 

* E rovatban közöltekért nem vállal felelősséget sem a 

szerkesztőség, sem a kladóhivatal. 

Urania mozsóban 
szombat, vasárnap 20-2-én: Eltünt hajok 
rejtelmeil. Szenzációs kalandor film 8 felvonás- 

ban. Főszereplő: Mdton Süls. 
Szerdán 2d-én: a hatlálarcu ember. Izgal- 

mas dráma. 

Jön: Betauer Hugo regénye: Gánatos ucca. 
Főszereplő: Msta Nielsen. 

8portegyletek figyelmébe! 
Megérkeztek 

az 1926-os matsch és tréning labdák. 
Sportruhák nagy választékban. 

Electra, etroten onto nar, inand 

egy Wertheim Cassa több 
Eladó iroda berendezés és telefon 

töwy sándornál Petroseni. 
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Eladó ház Lupeniben 
két üzlethelyiséggel, azonnal bekől- 
tözhető megfelelő lakással, kerttel 

és mellékhelyiségekkel 
azonkivül 

szép telek a fronton 
és egy maidnem uj üzletberendezés. 

Ertekezni SCHÖN GYULA könyvnyomd. 
LU I. 

2 egy féderes kocsi és 

E ladó egy egy lovas szekér. 

Cim: Schneider péküzletében, 

Társulati pékség. 

A „Renaissancs" 
divatáruháznak 

helyi csoportja, ugy is mint min- 
den léban egy kanál, rész 45 szám alatt. Ára Ő ezer lel. 

mnem kell reklám 
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Ingyen 
nem kaphat seholsem jó árut, de 24 
Lelért finom asztali bort, 30 Lelért 

finom csemege bort és 50 Leiért 
Karlócai rác ürmöst vásárol- 
hat a Munkáskaszinóban. 

Jó bor- 
nak ugyan nem kell cégér és ez 
a hirdetés is csak azért van, hogy 
tudomására hozzuk Önnek is, 
hogy szükségletét csak a fenti 

Gassa de Pástrare 
8. pe A. Petraseni. 

eny takaróknénztát rt. 

Ne olvassa el, 
ha nem érdeklik az olyan dolgok, amelyek minden 
embert érdekelnek. 

DAHINTEN 
egész Erdélyben jól ismert szászsebesi hentesáru 
cég, hogy a Zsílvölgye minden vendéglősét, bode- 
gását, étterem tulajdonosokat és az összes eddig 

vevőit még pontosabban kiszotgálhassa 
Petrosenben, a Str. Mihai Viteazul utcában 
(róm. kath. plébánia épület) az egész Zsilvölgye 
részére felvágott lerakatot létesített, ahonnét azonnal 
szállíthat állandóan friss árut és rizikó nélkül. 

Olcsó árjegyzéke a következő : 

Csernovitzi kolbász 82. Lengyelkolbász 46. 
Méét-kolbász 68. Bécsi virsli o4. 
Knak kolbász 68. Disznófősajt I-a 50. 
Szegedini száradtkolbász 82. üringi-véreskolbász 66. 
I-a Tirolikolbász 82. Májas pásztéta 68. 
-a 68. ebreceni virsli 72. 

Nyáriszalámi I-a 68. Sonka csontal 72. 
-a 50. Tekercssonka 80. 

Nyelvkolbász 68. Karaj 64. 
zerveláda 46. Császárszalonna ó6. 

Sonkáskolbász 68. Préselt sonka 108-118. 
sabal 9 araj 90. 

Párizsi kolbász 50. árszal 

Nem kei önnek félni s rizikótól, ha 

TELEFON TELEFON 
26 és 40. 26 és 40. 

—
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Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. 

—
 
-
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Részvénytőke és tartalékok 

Lei 6,500.000. 

Betétállománya L.28,000.000. 

Fiok: Lupeni-ben. 
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Préselt széna kanalú. 
Grossmann Testvérek cégnél 

HELYBEN. 

E 
Sportruhák 

Shiímmy-zokni, harisnyák, mindenféle 

női-, gyermek- és férfirukákat, mellé- 

nyek, s:veaterek, shawlok, sapkák stb. 

a legjobb minőségben csakis prima, kül- 
földi gyapjuból készit a legjutányosabb 

árak mellett. 

Ocska harisnyákat fejelésre elfogad 

En detail En gros 

Eladó 
egy vadonat-uj 4 üléses 10 lóerős 

„Citroan" automobil. 
Érdeklődők forduljanak Liszka János 
tulajdonoshoz, VULCAN, Str. Mih. Viteazal 
No. 12, ahol az autó meg is tekinthető. 
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Kőövetelhet Ön is 
pénzéért jó árut. 

Elsőranga házilag készült fizom friss tea- 
vajat, fehér és barnakenyeret, savan yuugor- 

kát, paprikát, finom beföttet, paradicsomot, 

vajas kifli, zsemlét 
mézet, szalonnát, szaldmit és elmát 

mindennap kaphat 

A Sfr. Brinful Niculae (volt Mátyás 
ucca 2 szám alatt lévő csemege üzletben. 

Prof Dr. Páter Béla-féle uj gyógyteák. 
Arteriosklerozisnál, Köszvény és rheumánál, 
Epekőnél, Gyomorbántalmaknál, Székreke 
déseknél, Hólyag és vesebajoknál, Szamár- 
köhögésnél, Köhögésnél, Tüdőbajnál, Tul- 
ságos elhizásnal, Tulerós vérzések ellen, 
Tejszaporitás céljából, Erős izzasztó-kura, 
Tüdőbej vagy éjjeli izzadásoknál, Aranyéres 
bántalmaknál, Vértisztitás céljából, Külön- 
bőző daganatoknál, mint foghusdaganat stb. 
Csecsemők és kisgyermekeknek, Idegesség 

nél és ideges álmatlanságnál. 
A Dr. Páter-féle gyógyteák Zsilvölgyi 

Képviselete a „Kigyo" drogueria. 
Ugyanitt kapható 

Ferenc Jozsef keserű viz. 

legujabb divatszerü cipök 
minden formában már megr- 

keztek a 

„Turul" 
cipögyár petroseni fiokjában. 

Hóós sárcink nagy valasztakba n. 

Lerakat Str. Reg. Ferdinand. 
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Az 1926 év minden cipö- 
ujdonsága már megérkezett és 

kapható a 

Derby 
cípőáruház petroseni lerakatában. 

Ha nem akarja, hogy elmaradjon 
a divattól, akkor csak Derb y 

cipőt vásároljon. 
Tekintse meg fegmjább ciípőujdon- 

ságunkat! 

Petroseni, Str. Regele Perdinand. 
ház) Gunger ház). 

7 

Fogorvosi müterem Str. Regele Ferdi- 
nand szemben a gör. keleti templommal. 
Nyitva reggel 8-12-ig és délutan 2-6-ig. 
Ugyanott fogaszati munkák részletfizetésre ia 
Tört aranyért mnaanknél magsassos 

arat izetek 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvállal a Iezitányosabb foltételakt melleft hágyászalat Is hiztaojtágra rád ltelatbk mléll nanfskotal 1s muagtáka, 
Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén 

42 000.000 (42 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
Strada Regele Ferdinand 54. (volt Fehér-féle udvar) 

Iiina Élaeclrizá Saciotata ne 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

Petroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrővidebb 

időa belül ujravág. 

Javitómühelye : 

hlla miniammi eszternálias és lakatas mut. ; é „Emma 
mechanikai kötőintézet 

Str. Prinful Niculae 

Peétrosenmi. 

Egy komplett fmstőlt tülgyía ehédlt 
ős egy komplett hálószoba berendezés 

kőrisfából - eladó. 
Bővebbet Rákosa Ferene asztalosnál. 

Strada A. Stanca. 
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Nősülni óhajt ? 

Ha igen, ugy keresse fel a 
Zsiivölgyi butorgyár Regele 
Ferdinand uti dusan felszerelt 
raktárát, ahol a legmagasabb 
izléstől a legegysze übb kivi- 

telig mindenféle butorszük- 
ségletét kielégitheti. 
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